
   
   
    
 

Referat fra styremøte Brumund Sæter Vel 
Dato: 09.10.2023 
Tidspunkt: 18:00-19:30 
Sted: Teams 

Til stede: Bjarne Harkinn (styreleder), Eddie Syverud (styremedlem), Anne Lang-Ree(kasserer 
 og Stein Olav Jørgensen (web-ansvarlig) 

Fravær: Inger Lise Arnkværn (nestleder) og André Grytdal(sekretær) 

Referent: Bjarne Harkinn  
 
 

Saker 
1. Kjøring løyper Brumund.  

Hedemarken Turistløyper v/Wenche Enge er invitert til åpen dialog. 
Styret fikk en orientering om Hedemarken Turistløyper. 
Selskapets økonomi er basert på tilskudd fra Hamar Kommune, Vang Almenning, HHT, Stange 
kommune og frivillige gaver.  
Løypeselskapet har 1 løypemaskin. 
Det ble fremstilt ønske/krav om at løypenettet på Brumund blir kjørt helger og ferier fra nyttår til og 
med påske.  
Helger: Senest fredag og kjøring lørdag morgen dersom snøvær og meldt opphold resterende del av 
helg.  
Ferier: Senest fredag før inngang til ferie samt ved behov. Spesielt etter snøvær/vind når kjøring gir 
«varig» resultat.  
Minnet Løypeselskapet at vinterferie går over 2 uker og at hytteområdet har hytteeiere som dekker 
begge ukene. Det er ønske om at det tas hensyn til dette. 
 
Styret har fortståelse for utfordringer med å få kabalen til å gå opp, men minnet løypeselskapet om 
hytteområdets størrelse og derav prioritering.  
Det ble diskutert løsninger som bruk av snøscooter. Her er utfordringen hvem som skal ha ansvar for 
dette.  
Konklusjon: Det er viktig at medlemmer i Brumund Sæter Vel er kjent med når de kan forvente løyper 
kjørt. Det ble enighet om at det utarbeides en avtale/skriv som legges på hjemmesiden til Brumund 
Sæter Vel.  
Bjarne følger opp temaet overfor Hedemarken Turistløyper v/Wenche Enge 
 
 
Styret takket Wenche Enge for deltagelse og fortsatte med følgende temaer: 

 
2. Status Økonomi/ regnskap. 

- Pr. i dag beholdning kr 130.102,- 
- God økonomi.  

 
3. Årsmøtereferat - punkter til oppfølging.  

- Regnskap ble vedtatt å følge kalenderår. Det betyr at vi får avsluttende regnskap 31.12.2023 som 
legges ut på vellets hjemmeside kun for medlemmer.  

- Økonomi knyttet til jubileumsfester. Styret følger opp dette ved kommende arrangementer og 
informerer om fordeling av kostnader mellom egenandel og andel dekket av Brumund Sæter Vel. 

- Innkomne saker til årsmøtet som angikk Vang Almenning ble sendt Vang Almenning før årsmøtet 
og ble kommentert av Magne Svenkerud i sitt innlegg etter årsmøtet.  



   
   
    

 
4. Stifaddergruppe etablert 

Brumund Sæter Vel har etter at HHT la ned sitt ansvar for stier på Brumund nå ansvaret for oppfølging 
og vedlikehold av alle stier innenfor hytteområdet og 2 stk stier ned til Brumundsjøen.  
Det er etablert stifaddergruppe som fra nå vil ta ansvar for å følge opp respektive stitraseer.  
Stifaddergruppe har kun ansvaret for ettersyn og enkelt vedlikehold. Behov for tyngre arbeid vil 
koordineres som dugnad. 

 

5. Opprydding i gamle kvitteringer/dokumenter 
I boden som vellet disponerer på Brumund Fjellstue har det blitt lagret permer med  bla kvitteringer 
mange år tilbake i tid.  
Disse er nå kastet slik at vi kun har kvitteringer som er relevant.  
I tillegg til dette er Årsmøteprotkoller og regnskap digitalisert og lagret på egen harddisk. 
Det opprettes en kopi av harddisk. 
Disse oppbevares av leder og sekretær. 
Takk til Anne for et godt utført arbeid med å rydde i gamle dokumenter og digitalisere nødvendige 
dokumenter.  
 

6. Velkommenskilt 
Forslag til velkommenskilt er forelagt Vang Almenning. Ingen respons så langt.  
Bjarne følger opp Vang Almenning.  
Det ble diskutert å erstatte treskilt i krysset ved innkjøring til hytteområdet fra sør.  
Anne tar kontakt med Simonsen Lasergravering.  
 

7. Neste styremøte 
Styremøte Lørdag 18.november kl. 14.00 hos Anne i Kamphellinga 42. 


